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回答人數 百分比 回答人數 百分比
新北市 813 16.8% 1,198 24.7%
臺北市 805 16.6% 808 16.7%
桃園市 804 16.6% 619 12.8%
臺中市 808 16.7% 805 16.6%
臺南市 806 16.7% 570 11.8%
高雄市 805 16.6% 841 17.4%

4,841 100.0% 4,841 100.0%
新北市 479 9.9% 608 12.6%
臺北市 779 16.1% 805 16.6%
桃園市 634 13.1% 560 11.6%
臺中市 1,093 22.6% 1,152 23.8%
臺南市 712 14.7% 573 11.8%
高雄市 543 11.2% 594 12.3%
無明確意見 601 12.4% 549 11.3%

4,841 100.0% 4,841 100.0%
進步 1,824 37.7% 1,775 36.7%
差不多 2,265 46.8% 2,366 48.9%
退步 539 11.1% 518 10.7%
無明確意見 213 4.4% 182 3.7%

4,841 100.0% 4,841 100.0%
非常滿意 73 9.0% 62 7.7%
還算滿意 353 43.4% 343 42.2%
不太滿意 169 20.8% 183 22.5%
非常不滿意 80 9.8% 90 11.1%
無明確意見 138 17.0% 135 16.5%

813 100.0% 813 100.0%
非常滿意 58 7.2% 80 9.9%
還算滿意 317 39.4% 331 41.1%
不太滿意 219 27.2% 190 23.6%
非常不滿意 119 14.8% 103 12.8%
無明確意見 92 11.4% 101 12.6%

805 100.0% 805 100.0%

1712六都就任三週年施政滿意度民調(TBT)_加權前後次數分配表

訪問主題：1712六都就任三週年施政滿意度民調(TBT)
訪問日期：106年12月8日至106年12月13日
有效樣本：4,841人
抽樣誤差：在95%的信心水準下，抽樣誤差在正負1.41個百分點之內
訪問地區：戶籍於新北市、臺北市、桃園市、臺中市、臺南市、高雄市且年滿20歲以上的民眾

合計

調查方法：採用電話調查方式，以分層比例隨機抽樣進行住宅電話調查
加權方法：依內政部最新人口資料，針對性別、年齡、教育程度以及地區採用多重反覆加權(Raking)

六都加權前 六都加權後

S1.請問您目前戶籍是在哪一個縣
市？

1.整體來說，六都之中哪一個是您心
目中的最佳宜居城市（適宜居
住）？

合計
2.整體來說，請問對您居住的【依照
所居住的縣市】過去這三年來是比
以前進步？退步？還是差不多？

合計
3_1.整體來說，對於朱立倫擔任新
北市長以來的表現，請問您感到滿
不滿意？

合計
3_2.整體來說，對於柯文哲擔任臺
北市長以來的表現，請問您感到滿
不滿意？

合計
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回答人數 百分比 回答人數 百分比

1712六都就任三週年施政滿意度民調(TBT)_加權前後次數分配表

訪問主題：1712六都就任三週年施政滿意度民調(TBT)
訪問日期：106年12月8日至106年12月13日
有效樣本：4,841人
抽樣誤差：在95%的信心水準下，抽樣誤差在正負1.41個百分點之內
訪問地區：戶籍於新北市、臺北市、桃園市、臺中市、臺南市、高雄市且年滿20歲以上的民眾
調查方法：採用電話調查方式，以分層比例隨機抽樣進行住宅電話調查
加權方法：依內政部最新人口資料，針對性別、年齡、教育程度以及地區採用多重反覆加權(Raking)

六都加權前 六都加權後

非常滿意 196 24.4% 186 23.2%
還算滿意 418 52.0% 423 52.7%
不太滿意 78 9.7% 80 9.9%
非常不滿意 28 3.5% 26 3.2%
無明確意見 84 10.4% 89 11.0%

804 100.0% 804 100.0%
非常滿意 74 9.1% 75 9.3%
還算滿意 349 43.2% 378 46.8%
不太滿意 171 21.2% 164 20.3%
非常不滿意 96 11.9% 81 10.0%
無明確意見 118 14.6% 110 13.6%

808 100.0% 808 100.0%
非常滿意 26 3.2% 23 2.8%
還算滿意 182 22.6% 185 23.0%
不太滿意 110 13.6% 124 15.5%
非常不滿意 36 4.5% 40 4.9%
無明確意見 452 56.1% 434 53.8%

806 100.0% 806 100.0%
非常滿意 177 22.0% 189 23.4%
還算滿意 345 42.9% 344 42.8%
不太滿意 131 16.3% 126 15.6%
非常不滿意 80 9.9% 81 10.1%
無明確意見 72 8.9% 65 8.1%

805 100.0% 805 100.0%
非常滿意 298 6.2% 269 5.6%
還算滿意 1,106 22.8% 1,125 23.2%
不太滿意 1,200 24.8% 1,219 25.2%
非常不滿意 1,087 22.4% 982 20.3%
無明確意見 1,150 23.8% 1,246 25.7%

4,841 100.0% 4,841 100.0%

4.整體來說，請問您對蔡英文總統上
任至今的表現感到滿意還是不滿
意？

合計

3_3.整體來說，對於鄭文燦擔任桃
園市長以來的表現，請問您感到滿
不滿意？

合計
3_4.整體來說，對於林佳龍擔任臺
中市長以來的表現，請問您感到滿
不滿意？

合計
3_5.整體來說，對於李孟諺擔任臺
南市長以來的表現，請問您感到滿
不滿意？

合計
3_6.整體來說，對於陳菊擔任高雄
市長以來的表現，請問您感到滿不
滿意？

合計
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回答人數 百分比 回答人數 百分比

1712六都就任三週年施政滿意度民調(TBT)_加權前後次數分配表

訪問主題：1712六都就任三週年施政滿意度民調(TBT)
訪問日期：106年12月8日至106年12月13日
有效樣本：4,841人
抽樣誤差：在95%的信心水準下，抽樣誤差在正負1.41個百分點之內
訪問地區：戶籍於新北市、臺北市、桃園市、臺中市、臺南市、高雄市且年滿20歲以上的民眾
調查方法：採用電話調查方式，以分層比例隨機抽樣進行住宅電話調查
加權方法：依內政部最新人口資料，針對性別、年齡、教育程度以及地區採用多重反覆加權(Raking)

六都加權前 六都加權後

非常滿意 562 11.6% 493 10.2%
還算滿意 1,479 30.6% 1,458 30.1%
不太滿意 1,033 21.3% 1,064 22.0%
非常不滿意 557 11.5% 535 11.0%
無明確意見 1,210 25.0% 1,291 26.7%

4,841 100.0% 4,841 100.0%
非常支持 673 13.9% 640 13.2%
還算支持 1,327 27.4% 1,336 27.6%
不太支持 767 15.9% 851 17.6%
非常不支持 698 14.4% 759 15.7%
無明確意見 1,376 28.4% 1,255 25.9%

4,841 100.0% 4,841 100.0%
勞方 955 19.7% 1,022 21.1%
資方 1,875 38.7% 1,971 40.7%
不偏任何一方 557 11.5% 498 10.3%
無明確意見 1,454 30.1% 1,350 27.9%

4,841 100.0% 4,841 100.0%
蔡英文 1,688 34.9% 1,655 34.2%
賴清德 2,452 50.7% 2,368 48.9%
蘇嘉全 1,376 28.4% 1,342 27.7%
柯文哲 2,004 41.4% 2,218 45.8%
鄭文燦 1,605 33.2% 1,464 30.3%
林佳龍 2,166 44.7% 2,220 45.9%
李孟諺 146 3.0% 123 2.5%
陳菊 2,435 50.3% 2,500 51.7%
朱立倫 1,773 36.6% 1,714 35.4%
吳敦義 827 17.1% 781 16.1%
蔣萬安 1,433 29.6% 1,252 25.9%
郭台銘 2,235 46.2% 2,270 46.9%
都沒有好感 235 4.9% 262 5.4%
無明確意見 203 4.2% 199 4.1%

4,841 100.0% 4,841 100.0%

5.整體來說，請問您對行政院長賴清
德上任至今的表現感到滿意還是不
滿意？

合計

合計
7.整體來說，請問您覺得民進黨是比
較偏向勞方還是比較偏向資方的政
黨？

合計

合計
6.整體來說，請問您支不支持勞基法
一例一休規定再修法？

8.接下來想請教您對於下列政治人物
是否有好感？
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回答人數 百分比 回答人數 百分比

1712六都就任三週年施政滿意度民調(TBT)_加權前後次數分配表

訪問主題：1712六都就任三週年施政滿意度民調(TBT)
訪問日期：106年12月8日至106年12月13日
有效樣本：4,841人
抽樣誤差：在95%的信心水準下，抽樣誤差在正負1.41個百分點之內
訪問地區：戶籍於新北市、臺北市、桃園市、臺中市、臺南市、高雄市且年滿20歲以上的民眾
調查方法：採用電話調查方式，以分層比例隨機抽樣進行住宅電話調查
加權方法：依內政部最新人口資料，針對性別、年齡、教育程度以及地區採用多重反覆加權(Raking)

六都加權前 六都加權後

民進黨 1,009 20.8% 950 19.6%
國民黨 531 11.0% 518 10.7%
無黨籍 99 2.0% 120 2.5%
其他 37 0.8% 44 0.9%
不會去投票 197 4.1% 231 4.8%
無明確意見 2,968 61.3% 2,978 61.5%

4,841 100.0% 4,841 100.0%
民進黨 1,356 28.0% 1,354 28.0%
國民黨 1,157 23.9% 1,077 22.2%
新黨 98 2.0% 72 1.5%
親民黨 174 3.6% 166 3.4%
台聯 4 0.1% 5 0.1%
時代力量 403 8.3% 526 10.9%
綠黨 5 0.1% 7 0.1%
泛藍軍 81 1.7% 64 1.3%
泛綠軍 41 0.8% 35 0.7%
不偏任何黨 1,100 22.7% 1,115 23.0%
其他 8 0.2% 7 0.2%
不了解政治 77 1.6% 78 1.6%
無明確意見 317 6.6% 317 6.6%
拒答 20 0.4% 18 0.4%

4,841 100.0% 4,841 100.0%
20-24歲 150 3.1% 400 8.3%
25-29歲 230 4.7% 401 8.3%
30-34歲 227 4.7% 451 9.3%
35-39歲 265 5.5% 513 10.6%
40-44歲 452 9.3% 463 9.6%
45-49歲 412 8.5% 465 9.6%
50-54歲 676 14.0% 468 9.6%
55-59歲 473 9.8% 450 9.3%
60-64歲 672 13.9% 406 8.4%
65-69歲 451 9.3% 275 5.7%
70歲以上 804 16.6% 514 10.6%
拒答 29 0.6% 35 0.7%

4,841 100.0% 4,841 100.0%

9.明年底的【依所居住的縣市】市長
選舉，請問您會投給哪一個政黨的
候選人？

合計
S2.目前國內有五個常聽到的政黨，
有民進黨，國民黨，新黨，親民黨
，跟時代力量，請問哪一個政黨的
理念和主張跟您比較接近？

合計
S3.請問您今年幾歲？

合計
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回答人數 百分比 回答人數 百分比

1712六都就任三週年施政滿意度民調(TBT)_加權前後次數分配表

訪問主題：1712六都就任三週年施政滿意度民調(TBT)
訪問日期：106年12月8日至106年12月13日
有效樣本：4,841人
抽樣誤差：在95%的信心水準下，抽樣誤差在正負1.41個百分點之內
訪問地區：戶籍於新北市、臺北市、桃園市、臺中市、臺南市、高雄市且年滿20歲以上的民眾
調查方法：採用電話調查方式，以分層比例隨機抽樣進行住宅電話調查
加權方法：依內政部最新人口資料，針對性別、年齡、教育程度以及地區採用多重反覆加權(Raking)

六都加權前 六都加權後

小學及以下 755 15.6% 632 13.1%
國中、初中 521 10.8% 665 13.7%
高中、高職 1,371 28.3% 1,507 31.1%
專科 582 12.0% 549 11.3%
大學 1,231 25.4% 1,149 23.8%
碩士以上 348 7.2% 317 6.5%
拒答 33 0.7% 22 0.5%

4,841 100.0% 4,841 100.0%
閩南人 3,482 71.9% 3,543 73.2%
客家人 537 11.1% 480 9.9%
原住民 34 0.7% 47 1.0%
中國各省市 580 12.0% 540 11.2%
新住民 7 0.1% 7 0.1%
其他 4 0.1% 4 0.1%
未回答 197 4.1% 220 4.5%

4,841 100.0% 4,841 100.0%
男性 2,096 43.3% 2,350 48.6%
女性 2,745 56.7% 2,491 51.4%

4,841 100.0% 4,841 100.0%

合計
S6.性別

合計

S4.請問您的教育程度？

合計
S5.請問您的父親是閩南人、客家
人、原住民還是中國各省市人？
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樣本數 合計 新北市 臺北市 桃園市 臺中市 臺南市 高雄市
無明確
意見

總計 4841 100.0   12.6     16.6     11.6     23.8     11.8     12.3     11.3     
戶籍地

新北市 1198 100.0   41.1     15.6     5.9       15.9     4.3       4.4       12.7     
臺北市 808 100.0   5.2       60.8     4.6       10.3     5.1       3.2       10.7     
桃園市 619 100.0   3.3       6.0       64.2     11.0     3.7       3.0       8.8       
臺中市 805 100.0   1.3       3.9       2.1       80.9     1.8       1.2       8.8       
臺南市 570 100.0   2.6       3.6       1.6       7.8       68.3     6.0       10.1     
高雄市 841 100.0   3.3       4.4       3.3       13.6     6.4       53.8     15.2     

性別
男性 2350 100.0   12.6     16.5     11.7     24.5     12.2     11.3     11.1     
女性 2491 100.0   12.5     16.7     11.4     23.1     11.5     13.2     11.5     

年齡
20-29歲 801 100.0   11.3     16.5     13.1     29.2     12.7     10.7     6.5       
30-39歲 964 100.0   9.1       17.8     12.0     27.6     11.0     15.1     7.3       
40-49歲 928 100.0   13.0     18.8     12.1     23.9     12.4     12.0     7.9       
50-59歲 918 100.0   14.5     16.4     10.9     21.7     13.2     11.1     12.3     
60-69歲 681 100.0   15.4     15.0     10.9     20.1     11.4     11.0     16.2     
70歲以上 514 100.0   13.4     13.7     9.3       17.7     9.3       13.7     22.9     

教育程度
小學及以下 632 100.0   12.5     9.3       10.0     15.5     12.6     15.1     24.8     
國中、初中 665 100.0   15.5     10.9     13.3     21.6     13.2     13.4     12.1     
高中、高職 1507 100.0   13.7     13.8     12.9     26.1     11.4     13.0     9.3       
專科 549 100.0   12.6     17.8     12.7     25.7     11.9     9.1       10.2     
大學 1149 100.0   10.2     23.2     9.9       25.1     11.5     12.7     7.5       
碩士以上 317 100.0   9.8       31.3     8.5       26.9     11.1     5.5       6.9       
未回答 22 100.0   11.3     12.3     13.1     12.7     10.5     3.5       36.6     

省籍
閩南人 3543 100.0   12.9     15.8     9.8       24.7     13.0     13.2     10.7     
客家人 480 100.0   12.2     15.2     26.9     21.0     3.4       10.3     11.0     
原住民 47 100.0   6.9       8.7       18.4     23.9     8.2       8.7       25.2     
中國各省市 540 100.0   13.3     26.2     11.6     21.9     8.8       7.3       11.0     
新住民 7 100.0   -         39.1     6.2       -         -         44.1     10.5     
其他 4 100.0   59.4     -         -         -         -         -         40.6     
未回答 220 100.0   7.1       11.3     5.8       21.1     19.9     14.4     20.5     

政黨傾向
民進黨 1354 100.0   11.5     12.0     10.5     24.9     17.0     19.1     4.9       
國民黨 1077 100.0   18.6     21.8     13.1     24.8     6.3       5.8       9.7       
新黨 72 100.0   16.9     28.2     10.5     26.0     7.4       4.1       6.8       
親民黨 166 100.0   12.9     12.6     15.5     33.4     6.9       11.3     7.4       
時代力量 526 100.0   9.3       18.3     9.9       24.1     16.1     15.1     7.1       
不偏任何黨 1115 100.0   10.4     15.6     12.7     22.2     9.9       9.3       19.8     
其他政黨 119 100.0   12.8     25.9     5.3       16.6     13.1     15.6     10.8     
未表態 413 100.0   8.9       15.8     10.5     19.3     11.6     12.2     21.8     

單位：人、%
 1.整體來說，六都之中哪一個是您心目中的最佳宜居城市（適宜居住）？
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樣本數 合計 進步 差不多 退步 無明確意見

總計 4841 100.0           36.7             48.9             10.7             3.7               
戶籍地

新北市 1198 100.0           30.7             55.5             10.3             3.4               
臺北市 808 100.0           23.8             58.2             15.0             3.1               
桃園市 619 100.0           53.5             40.2             3.4               2.9               
臺中市 805 100.0           39.0             44.9             10.9             5.2               
臺南市 570 100.0           37.1             49.3             9.6               3.9               
高雄市 841 100.0           42.6             40.4             13.0             4.0               

性別
男性 2350 100.0           36.6             49.8             10.4             3.2               
女性 2491 100.0           36.7             48.0             11.0             4.3               

年齡
20-29歲 801 100.0           38.4             51.7             7.5               2.5               
30-39歲 964 100.0           39.5             52.8             7.0               0.7               
40-49歲 928 100.0           37.8             48.0             12.3             1.8               
50-59歲 918 100.0           36.1             47.2             13.1             3.6               
60-69歲 681 100.0           34.3             47.6             12.2             5.9               
70歲以上 514 100.0           32.3             43.9             12.5             11.3             

教育程度
小學及以下 632 100.0           33.4             43.6             11.7             11.3             
國中、初中 665 100.0           36.9             45.5             12.3             5.3               
高中、高職 1507 100.0           34.9             51.7             11.2             2.2               
專科 549 100.0           37.3             50.4             10.5             1.8               
大學 1149 100.0           39.1             51.1             8.2               1.7               
碩士以上 317 100.0           41.5             44.9             11.4             2.2               
未回答 22 100.0           31.8             17.4             23.2             27.7             

省籍
閩南人 3543 100.0           37.9             48.8             9.8               3.5               
客家人 480 100.0           39.5             49.7             7.2               3.6               
原住民 47 100.0           51.4             28.4             11.4             8.8               
中國各省市 540 100.0           28.8             50.9             17.0             3.2               
新住民 7 100.0           51.1             -                 39.1             9.8               
其他 4 100.0           29.6             70.4             -                 -                 
未回答 220 100.0           26.6             49.2             15.9             8.4               

政黨傾向
民進黨 1354 100.0           49.7             43.4             4.8               2.1               
國民黨 1077 100.0           29.3             50.5             17.5             2.7               
新黨 72 100.0           15.5             57.2             19.5             7.7               
親民黨 166 100.0           29.8             54.3             14.4             1.4               
時代力量 526 100.0           42.3             48.1             8.3               1.3               
不偏任何黨 1115 100.0           31.4             51.4             12.2             5.0               
其他政黨 119 100.0           29.0             58.4             8.6               4.0               
未表態 413 100.0           28.9             50.4             8.7               11.9             

 2.整體來說，請問對您居住的城市過去這三年來是比以前進步？退步？還是差不多？
單位：人、%
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樣本數 合計 滿意
非常
滿意

還算
滿意

不滿意
不太
滿意

非常
不滿意

無明確
意見

總計 813 100.0   49.9     7.7       42.2     33.6     22.5     11.1     16.5     
戶籍地

新北市 813 100.0   49.9     7.7       42.2     33.6     22.5     11.1     16.5     
性別

男性 393 100.0   48.6     7.4       41.2     37.0     22.3     14.7     14.4     
女性 420 100.0   51.1     7.9       43.2     30.3     22.7     7.6       18.5     

年齡
20-29歲 137 100.0   44.9     7.6       37.3     34.2     21.2     13.0     20.8     
30-39歲 160 100.0   50.5     9.8       40.7     41.6     29.1     12.5     7.9       
40-49歲 159 100.0   46.9     2.9       44.0     38.7     22.3     16.4     14.4     
50-59歲 156 100.0   60.8     7.2       53.6     26.5     22.8     3.7       12.7     
60-69歲 120 100.0   43.6     8.8       34.8     35.7     23.4     12.3     20.7     
70歲以上 75 100.0   51.8     12.8     39.0     18.5     11.2     7.3       29.7     

教育程度
小學及以下 101 100.0   38.3     7.1       31.2     23.3     14.5     8.8       38.4     
國中、初中 134 100.0   52.8     3.4       49.4     38.2     28.6     9.6       9.0       
高中、高職 255 100.0   47.0     8.4       38.6     34.9     19.9     15.0     18.1     
專科 91 100.0   59.1     9.9       49.2     23.3     21.6     1.7       17.6     
大學 185 100.0   51.9     7.6       44.3     38.9     26.4     12.5     9.2       
碩士以上 45 100.0   60.9     13.6     47.3     36.3     24.1     12.2     2.8       
未回答 4 100.0   -        -        -        12.8     12.8     -        87.2     

省籍
閩南人 621 100.0   49.3     6.2       43.1     35.6     24.6     11.0     15.1     
客家人 68 100.0   45.3     4.6       40.7     43.0     19.2     23.8     11.7     
原住民 11 100.0   22.3     -        22.3     29.9     24.1     5.8       47.8     
中國各省市 86 100.0   64.9     14.4     50.5     15.2     12.6     2.6       19.9     
其他 2 100.0   -        -        -        100.0   100.0   -        -        
未回答 26 100.0   42.4     31.9     10.5     16.7     7.5       9.2       41.0     

政黨傾向
民進黨 206 100.0   43.7     3.3       40.4     48.1     34.4     13.7     8.1       
國民黨 189 100.0   82.8     17.8     65.0     10.9     7.2       3.7       6.3       
新黨 8 100.0   81.2     28.2     53.0     18.8     18.8     -        -        
親民黨 34 100.0   57.1     8.3       48.8     20.0     13.4     6.6       22.8     
時代力量 106 100.0   31.5     1.1       30.4     56.7     34.7     22.0     11.7     
不偏任何黨 195 100.0   34.0     3.1       30.9     35.9     24.0     11.9     30.1     
其他政黨 17 100.0   44.6     9.3       35.3     26.1     12.5     13.6     29.3     
未表態 58 100.0   44.2     13.5     30.7     18.1     11.8     6.3       37.7     

單位：人、%
 3_1.整體來說，對於朱立倫擔任新北市長以來的表現，請問您感到滿不滿意？
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樣本數 合計 滿意
非常
滿意

還算
滿意

不滿意
不太
滿意

非常
不滿意

無明確
意見

總計 805 100.0   51.0     9.9       41.1     36.4     23.6     12.8     12.6     
戶籍地

臺北市 805 100.0   51.0     9.9       41.1     36.4     23.6     12.8     12.6     
性別

男性 377 100.0   52.8     12.7     40.1     34.6     23.3     11.3     12.5     
女性 428 100.0   49.5     7.5       42.0     37.9     23.8     14.1     12.6     

年齡
20-29歲 113 100.0   59.5     23.4     36.1     20.8     15.5     5.3       19.7     
30-39歲 160 100.0   78.8     16.7     62.1     10.4     7.0       3.4       10.8     
40-49歲 150 100.0   58.5     10.2     48.3     36.7     25.7     11.0     4.9       
50-59歲 148 100.0   45.7     3.2       42.5     48.3     34.5     13.8     6.1       
60-69歲 128 100.0   31.6     3.4       28.2     52.2     29.3     22.9     16.2     
70歲以上 99 100.0   20.1     2.5       17.6     55.8     32.3     23.5     24.2     

教育程度
小學及以下 76 100.0   20.5     12.1     8.4       49.6     25.5     24.1     30.0     
國中、初中 68 100.0   27.8     6.5       21.3     62.3     41.3     21.0     9.8       
高中、高職 206 100.0   45.5     5.1       40.4     38.9     24.9     14.0     15.6     
專科 105 100.0   57.6     7.4       50.2     30.0     21.5     8.5       12.4     
大學 254 100.0   64.5     14.9     49.6     29.2     20.8     8.4       6.3       
碩士以上 92 100.0   62.2     11.1     51.1     26.4     15.6     10.8     11.4     
未回答 4 100.0   26.4     -        26.4     73.5     31.3     42.2     -        

省籍
閩南人 546 100.0   53.4     10.6     42.8     33.2     20.8     12.4     13.4     
客家人 77 100.0   47.7     4.1       43.6     44.8     30.5     14.3     7.4       
原住民 4 100.0   21.6     -        21.6     78.4     56.8     21.6     -        
中國各省市 137 100.0   46.1     13.8     32.3     44.9     30.3     14.6     9.0       
其他 100.0   -        -        -        100.0   -        100.0   -        
未回答 40 100.0   45.9     -        45.9     29.1     21.8     7.3       25.1     

政黨傾向
民進黨 172 100.0   58.9     18.6     40.3     32.4     19.6     12.8     8.7       
國民黨 227 100.0   41.6     3.7       37.9     52.7     36.7     16.0     5.6       
新黨 23 100.0   31.5     10.6     20.9     57.9     37.1     20.8     10.6     
親民黨 26 100.0   59.1     14.4     44.7     40.9     31.2     9.7       -        
時代力量 86 100.0   82.5     17.5     65.0     14.2     6.7       7.5       3.2       
不偏任何黨 187 100.0   48.3     8.6       39.7     28.3     16.7     11.6     23.3     
其他政黨 25 100.0   49.3     -        49.3     42.7     31.7     11.0     8.0       
未表態 59 100.0   31.6     3.7       27.9     30.0     19.1     10.9     38.5     

 3_2.整體來說，對於柯文哲擔任臺北市長以來的表現，請問您感到滿不滿意？
 單位：人、%
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樣本數 合計 滿意
非常
滿意

還算
滿意

不滿意
不太
滿意

非常
不滿意

無明確
意見

總計 804 100.0   75.9     23.2     52.7     13.1     9.9       3.2       11.0     
戶籍地

桃園市 804 100.0   75.9     23.2     52.7     13.1     9.9       3.2       11.0     
性別

男性 396 100.0   74.5     25.9     48.6     14.8     11.1     3.7       10.7     
女性 408 100.0   77.1     20.5     56.6     11.5     8.8       2.7       11.4     

年齡
20-29歲 144 100.0   71.3     13.6     57.7     12.7     9.1       3.6       16.0     
30-39歲 170 100.0   71.2     22.8     48.4     18.2     14.9     3.3       10.5     
40-49歲 164 100.0   79.2     16.0     63.2     14.3     11.2     3.1       6.5       
50-59歲 150 100.0   74.9     21.1     53.8     13.4     8.9       4.5       11.8     
60-69歲 99 100.0   86.7     40.9     45.8     5.8       4.4       1.4       7.5       
70歲以上 71 100.0   75.7     38.5     37.2     8.5       7.5       1.0       15.9     

教育程度
小學及以下 99 100.0   79.5     43.5     36.0     6.4       4.7       1.7       14.1     
國中、初中 115 100.0   78.0     22.0     56.0     11.6     9.9       1.7       10.3     
高中、高職 275 100.0   79.3     20.9     58.4     8.6       6.1       2.5       12.0     
專科 90 100.0   73.7     22.3     51.4     21.2     17.0     4.2       5.1       
大學 177 100.0   69.6     18.4     51.2     18.1     14.0     4.1       12.3     
碩士以上 44 100.0   71.9     17.8     54.1     21.8     14.5     7.3       6.3       
未回答 4 100.0   48.6     -        48.6     30.7     10.0     20.7     20.7     

省籍
閩南人 458 100.0   76.8     24.8     52.0     12.2     9.5       2.7       10.9     
客家人 218 100.0   79.4     23.6     55.8     14.6     11.7     2.9       6.0       
原住民 11 100.0   57.6     30.6     27.0     7.0       7.0       -        35.3     
中國各省市 97 100.0   68.7     15.5     53.2     17.2     10.3     6.9       14.1     
新住民 1 100.0   52.9     -        52.9     -        -        -        47.1     
未回答 18 100.0   57.8     13.4     44.4     1.4       -        1.4       40.7     

政黨傾向
民進黨 192 100.0   95.4     48.5     46.9     3.3       2.7       0.6       1.3       
國民黨 193 100.0   70.0     10.1     59.9     23.1     16.9     6.2       6.9       
新黨 10 100.0   43.6     6.1       37.5     35.6     24.7     10.9     20.8     
親民黨 36 100.0   72.1     22.2     49.9     26.5     20.0     6.5       1.3       
時代力量 59 100.0   79.0     13.3     65.7     13.9     8.7       5.2       7.2       
不偏任何黨 209 100.0   67.5     18.8     48.7     12.0     10.0     2.0       20.5     
其他政黨 23 100.0   62.7     16.9     45.8     13.9     13.9     -        23.5     
未表態 82 100.0   71.7     17.0     54.7     6.3       3.9       2.4       22.0     

 3_3.整體來說，對於鄭文燦擔任桃園市長以來的表現，請問您感到滿不滿意？
 單位：人、%
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樣本數 合計 滿意
非常
滿意

還算
滿意

不滿意
不太
滿意

非常
不滿意

無明確
意見

總計 808 100.0   56.1     9.3       46.8     30.3     20.3     10.0     13.6     
戶籍地

臺中市 808 100.0   56.1     9.3       46.8     30.3     20.3     10.0     13.6     
性別

男性 393 100.0   56.8     8.5       48.3     28.5     19.9     8.6       14.8     
女性 415 100.0   55.5     10.0     45.5     32.1     20.7     11.4     12.4     

年齡
20-29歲 145 100.0   68.9     11.1     57.8     24.8     22.1     2.7       6.3       
30-39歲 169 100.0   64.9     5.4       59.5     25.7     19.1     6.6       9.3       
40-49歲 155 100.0   50.5     4.7       45.8     34.4     20.6     13.8     15.1     
50-59歲 153 100.0   45.2     8.9       36.3     43.2     25.5     17.7     11.7     
60-69歲 105 100.0   50.3     16.1     34.2     27.5     17.7     9.8       22.2     
70歲以上 77 100.0   54.5     13.9     40.6     19.6     12.9     6.7       25.9     

教育程度
小學及以下 104 100.0   53.4     14.9     38.5     18.1     10.1     8.0       28.5     
國中、初中 115 100.0   51.1     17.7     33.4     27.6     17.9     9.7       21.3     
高中、高職 263 100.0   61.1     8.5       52.6     31.7     23.8     7.9       7.3       
專科 94 100.0   51.6     4.3       47.3     36.2     20.6     15.6     12.3     
大學 182 100.0   60.1     6.3       53.8     29.9     21.6     8.3       10.0     
碩士以上 47 100.0   41.7     3.2       38.5     47.1     23.7     23.4     11.2     
未回答 3 100.0   39.6     -        39.6     16.8     16.8     -        43.7     

省籍
閩南人 608 100.0   58.3     10.2     48.1     29.5     20.4     9.1       12.2     
客家人 68 100.0   62.3     15.8     46.5     23.6     16.1     7.5       14.2     
原住民 8 100.0   68.9     -        68.9     10.0     10.0     -        21.1     
中國各省市 83 100.0   40.1     1.5       38.6     48.9     28.4     20.5     11.0     
未回答 41 100.0   43.6     3.5       40.1     20.4     11.8     8.6       36.0     

政黨傾向
民進黨 225 100.0   81.5     23.5     58.0     16.2     13.3     2.9       2.3       
國民黨 180 100.0   27.2     1.2       26.0     65.2     41.1     24.1     7.7       
新黨 14 100.0   28.5     -        28.5     53.4     28.1     25.3     18.2     
親民黨 29 100.0   33.0     8.3       24.7     55.9     38.8     17.1     11.1     
時代力量 79 100.0   59.5     4.4       55.1     31.5     28.0     3.5       9.0       
不偏任何黨 194 100.0   47.2     5.3       41.9     27.0     18.4     8.6       25.7     
其他政黨 11 100.0   46.5     14.6     31.9     37.4     4.4       33.0     16.1     
未表態 76 100.0   43.0     3.1       39.9     23.2     18.0     5.2       33.8     

 3_4.整體來說，對於林佳龍擔任臺中市長以來的表現，請問您感到滿不滿意？
 單位：人、%
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樣本數 合計 滿意
非常
滿意

還算
滿意

不滿意
不太
滿意

非常
不滿意

無明確
意見

總計 806 100.0   25.8     2.8       23.0     20.4     15.5     4.9       53.8     
戶籍地

臺南市 806 100.0   25.8     2.8       23.0     20.4     15.5     4.9       53.8     
性別

男性 399 100.0   28.0     3.4       24.6     21.2     15.5     5.7       50.8     
女性 407 100.0   23.8     2.3       21.5     19.5     15.4     4.1       56.7     

年齡
20-29歲 130 100.0   24.4     -        24.4     23.0     17.3     5.7       52.6     
30-39歲 155 100.0   26.5     2.5       24.0     26.0     20.5     5.5       47.6     
40-49歲 146 100.0   24.2     -        24.2     28.6     23.2     5.4       47.2     
50-59歲 159 100.0   28.9     6.1       22.8     20.1     14.1     6.0       51.1     
60-69歲 117 100.0   28.2     3.7       24.5     12.6     10.4     2.2       59.2     
70歲以上 93 100.0   23.1     5.5       17.6     6.0       1.9       4.1       70.8     

教育程度
小學及以下 147 100.0   20.8     5.9       14.9     10.8     6.4       4.4       68.4     
國中、初中 116 100.0   31.4     5.2       26.2     13.2     10.7     2.5       55.5     
高中、高職 242 100.0   30.8     1.8       29.0     20.5     15.5     5.0       48.8     
專科 77 100.0   12.2     0.6       11.6     30.2     27.0     3.2       57.6     
大學 175 100.0   25.0     1.0       24.0     29.3     22.9     6.4       45.7     
碩士以上 44 100.0   27.8     1.7       26.1     17.1     9.6       7.5       55.1     
未回答 4 100.0   30.1     20.4     9.7       26.4     -        26.4     43.5     

省籍
閩南人 660 100.0   26.1     3.0       23.1     18.5     14.9     3.6       55.4     
客家人 18 100.0   8.1       -        8.1       16.3     16.3     -        75.5     
原住民 6 100.0   -        -        -        78.4     78.4     -        21.6     
中國各省市 62 100.0   31.6     -        31.6     29.2     16.9     12.3     39.2     
新住民 100.0   100.0   -        100.0   -        -        -        -        
其他 2 100.0   -        -        -        -        -        -        100.0   
未回答 58 100.0   25.5     5.6       19.9     27.0     13.2     13.8     47.5     

政黨傾向
民進黨 323 100.0   37.0     6.0       31.0     17.1     11.9     5.2       45.9     
國民黨 106 100.0   14.3     1.8       12.5     38.6     32.5     6.1       47.2     
新黨 7 100.0   11.4     -        11.4     50.7     33.0     17.7     37.9     
親民黨 23 100.0   16.6     -        16.6     22.5     13.1     9.4       60.9     
時代力量 92 100.0   30.0     1.7       28.3     23.9     18.3     5.6       46.1     
不偏任何黨 166 100.0   18.0     -        18.0     13.0     11.2     1.8       69.0     
其他政黨 20 100.0   25.6     -        25.6     30.5     30.5     -        43.9     
無明確意見 69 100.0   9.6       -        9.6       13.9     6.9       7.0       76.6     

 3_5.整體來說，對於李孟諺擔任臺南市長以來的表現，請問您感到滿不滿意？
 單位：人、%
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樣本數 合計 滿意
非常
滿意

還算
滿意

不滿意
不太
滿意

非常
不滿意

無明確
意見

總計 805 100.0   66.2     23.4     42.8     25.7     15.6     10.1     8.1       
戶籍地

高雄市 805 100.0   66.2     23.4     42.8     25.7     15.6     10.1     8.1       
性別

男性 395 100.0   63.5     22.0     41.5     28.5     16.3     12.2     8.0       
女性 410 100.0   68.9     24.8     44.1     23.0     14.9     8.1       8.1       

年齡
20-29歲 132 100.0   65.1     11.8     53.3     25.8     16.0     9.8       9.1       
30-39歲 151 100.0   61.4     31.8     29.6     34.0     15.8     18.2     4.6       
40-49歲 152 100.0   72.2     26.0     46.2     22.9     16.9     6.0       4.9       
50-59歲 152 100.0   66.8     24.3     42.5     27.2     18.0     9.2       6.0       
60-69歲 108 100.0   63.3     22.8     40.5     27.0     17.3     9.7       9.8       
70歲以上 101 100.0   68.5     23.6     44.9     16.0     8.7       7.3       15.6     

教育程度
小學及以下 118 100.0   72.1     23.8     48.3     10.6     6.3       4.3       17.3     
國中、初中 109 100.0   85.2     39.8     45.4     9.0       7.2       1.8       5.8       
高中、高職 268 100.0   61.3     20.5     40.8     28.9     14.8     14.1     9.8       
專科 88 100.0   59.9     23.7     36.2     38.0     27.4     10.6     2.2       
大學 173 100.0   66.0     18.1     47.9     30.0     19.9     10.1     4.1       
碩士以上 45 100.0   48.7     21.5     27.2     48.6     26.5     22.1     2.7       
未回答 4 100.0   52.6     9.6       43.0     11.1     11.1     -        36.3     

省籍
閩南人 627 100.0   69.7     25.1     44.6     24.8     15.4     9.4       5.5       
客家人 53 100.0   75.8     23.1     52.7     16.8     12.4     4.4       7.3       
原住民 5 100.0   100.0   43.4     56.6     -        -        -        -        
中國各省市 71 100.0   40.3     6.3       34.0     52.7     25.6     27.1     7.1       
新住民 6 100.0   53.0     47.7     5.3       47.0     47.0     -        -        
未回答 44 100.0   46.4     22.9     23.5     5.3       3.5       1.8       48.4     

政黨傾向
民進黨 265 100.0   91.9     48.7     43.2     6.9       3.1       3.8       1.1       
國民黨 159 100.0   44.4     8.3       36.1     51.6     28.3     23.3     4.0       
新黨 10 100.0   23.5     -        23.5     59.6     53.1     6.5       17.0     
親民黨 17 100.0   44.1     7.6       36.5     53.7     30.1     23.6     2.1       
時代力量 91 100.0   69.5     19.6     49.9     28.5     16.3     12.2     2.0       
不偏任何黨 161 100.0   53.9     8.4       45.5     26.0     21.5     4.5       20.1     
其他政黨 24 100.0   54.4     18.7     35.7     41.9     21.3     20.6     3.7       
未表態 77 100.0   58.8     11.6     47.2     17.6     9.6       8.0       23.6     

 3_6.整體來說，對於陳菊擔任高雄市長以來的表現，請問您感到滿不滿意？
單位：人、%
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樣本數 合計 滿意
非常
滿意

還算
滿意

不滿意
不太
滿意

非常
不滿意

無明確
意見

總計 4841 100.0   28.8     5.6       23.2     45.5     25.2     20.3     25.7     
戶籍地

新北市 1198 100.0   30.1     6.6       23.5     42.1     22.1     20.0     27.8     
臺北市 808 100.0   26.0     5.9       20.1     52.8     25.2     27.6     21.3     
桃園市 619 100.0   24.3     5.2       19.1     49.5     28.3     21.2     26.2     
臺中市 805 100.0   28.1     2.8       25.3     46.0     27.6     18.4     25.8     
臺南市 570 100.0   33.7     6.6       27.1     39.8     23.3     16.5     26.4     
高雄市 841 100.0   30.4     6.0       24.4     43.5     26.2     17.3     26.1     

性別
男性 2350 100.0   30.3     6.9       23.4     47.0     26.4     20.6     22.8     
女性 2491 100.0   27.4     4.3       23.1     44.1     24.1     20.0     28.5     

年齡
20-29歲 801 100.0   30.9     3.1       27.8     35.3     20.9     14.4     33.8     
30-39歲 964 100.0   26.2     4.1       22.1     49.0     30.1     18.9     24.8     
40-49歲 928 100.0   23.5     3.7       19.8     57.6     34.7     22.9     18.9     
50-59歲 918 100.0   26.7     4.9       21.8     52.9     26.5     26.4     20.4     
60-69歲 681 100.0   36.0     9.7       26.3     38.4     19.1     19.3     25.6     
70歲以上 514 100.0   35.1     11.3     23.8     29.6     11.7     17.9     35.2     

教育程度
小學及以下 632 100.0   35.6     12.3     23.3     25.3     13.1     12.2     39.1     
國中、初中 665 100.0   36.7     7.5       29.2     35.6     18.6     17.0     27.7     
高中、高職 1507 100.0   25.9     5.3       20.6     47.7     27.2     20.5     26.4     
專科 549 100.0   23.6     3.3       20.3     56.2     29.2     27.0     20.3     
大學 1149 100.0   27.7     2.8       24.9     50.3     28.9     21.4     22.0     
碩士以上 317 100.0   26.8     3.5       23.3     61.0     34.0     27.0     12.2     
未回答 22 100.0   13.6     1.4       12.2     27.4     15.5     11.9     59.0     

省籍
閩南人 3543 100.0   32.5     6.4       26.1     42.3     25.0     17.3     25.2     
客家人 480 100.0   22.8     3.8       19.0     53.1     30.3     22.8     24.2     
原住民 47 100.0   22.8     0.5       22.3     44.8     18.6     26.2     32.3     
中國各省市 540 100.0   10.8     1.5       9.3       66.7     26.9     39.8     22.5     
新住民 7 100.0   78.8     39.7     39.1     7.0       7.0       -         14.2     
其他 4 100.0   89.0     -         89.0     11.0     -         11.0     -         
未回答 220 100.0   25.8     5.8       20.0     29.5     15.6     13.9     44.7     

政黨傾向
民進黨 1354 100.0   58.6     15.1     43.5     22.0     19.2     2.8       19.4     
國民黨 1077 100.0   6.8       0.4       6.4       80.1     35.3     44.8     13.1     
新黨 72 100.0   4.3       -         4.3       87.0     25.4     61.6     8.8       
親民黨 166 100.0   11.9     0.7       11.2     72.9     36.7     36.2     15.3     
時代力量 526 100.0   34.4     3.2       31.2     47.9     30.5     17.4     17.7     
不偏任何黨 1115 100.0   19.4     2.3       17.1     39.8     21.8     18.0     40.8     
其他政黨 119 100.0   21.5     4.4       17.1     53.1     31.3     21.8     25.3     
未表態 413 100.0   20.1     2.8       17.3     23.6     14.4     9.2       56.3     

單位：人、%
 4.整體來說，請問您對蔡英文總統上任至今的表現感到滿意還是不滿意？
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樣本數 合計 滿意
非常
滿意

還算
滿意

不滿意
不太
滿意

非常
不滿意

無明確
意見

總計 4841 100.0   40.3     10.2     30.1     33.0     22.0     11.0     26.7     
戶籍地

新北市 1198 100.0   38.2     9.6       28.6     33.4     23.2     10.2     28.4     
臺北市 808 100.0   35.8     9.4       26.4     37.1     22.4     14.7     27.1     
桃園市 619 100.0   33.8     8.5       25.3     36.3     22.8     13.5     29.9     
臺中市 805 100.0   40.5     8.1       32.4     33.6     24.4     9.2       25.9     
臺南市 570 100.0   55.4     15.9     39.5     22.8     15.2     7.6       21.8     
高雄市 841 100.0   41.9     11.1     30.8     32.7     21.6     11.1     25.4     

性別
男性 2350 100.0   41.5     11.8     29.7     35.6     22.7     12.9     23.0     
女性 2491 100.0   39.3     8.7       30.6     30.6     21.3     9.3       30.1     

年齡
20-29歲 801 100.0   33.0     5.8       27.2     33.3     24.1     9.2       33.7     
30-39歲 964 100.0   36.2     7.4       28.8     39.9     26.0     13.9     23.9     
40-49歲 928 100.0   37.8     6.0       31.8     40.0     29.3     10.7     22.1     
50-59歲 918 100.0   41.6     10.9     30.7     34.6     21.0     13.6     23.8     
60-69歲 681 100.0   51.3     17.9     33.4     24.3     14.9     9.4       24.4     
70歲以上 514 100.0   48.2     18.7     29.5     17.0     9.9       7.1       34.8     

教育程度
小學及以下 632 100.0   48.7     17.7     31.0     11.4     7.0       4.4       39.9     
國中、初中 665 100.0   50.8     18.3     32.5     20.8     12.6     8.2       28.3     
高中、高職 1507 100.0   40.0     9.7       30.3     34.4     24.2     10.2     25.6     
專科 549 100.0   38.2     7.4       30.8     41.0     26.7     14.3     20.7     
大學 1149 100.0   32.2     4.4       27.8     42.4     28.7     13.7     25.4     
碩士以上 317 100.0   36.4     6.3       30.1     48.7     29.8     18.9     14.9     
未回答 22 100.0   31.8     7.3       24.5     18.7     3.6       15.1     49.5     

省籍
閩南人 3543 100.0   44.2     11.7     32.5     30.3     20.7     9.6       25.4     
客家人 480 100.0   33.0     8.1       24.9     39.4     28.6     10.8     27.6     
原住民 47 100.0   39.4     2.7       36.7     39.6     27.8     11.8     21.0     
中國各省市 540 100.0   21.9     2.7       19.2     52.7     29.5     23.2     25.3     
新住民 7 100.0   43.2     39.7     3.5       7.0       7.0       -         49.8     
其他 4 100.0   59.4     -         59.4     -         -         -         40.6     
未回答 220 100.0   38.0     9.5       28.5     14.1     8.6       5.5       48.0     

政黨傾向
民進黨 1354 100.0   74.8     25.9     48.9     9.1       8.1       1.0       16.0     
國民黨 1077 100.0   19.1     1.6       17.5     61.9     36.8     25.1     19.0     
新黨 72 100.0   14.2     -         14.2     73.6     38.2     35.4     12.3     
親民黨 166 100.0   30.2     5.8       24.4     49.3     29.3     20.0     20.6     
時代力量 526 100.0   35.6     9.2       26.4     47.4     31.6     15.8     17.0     
不偏任何黨 1115 100.0   29.8     4.1       25.7     26.2     19.7     6.5       44.0     
其他政黨 119 100.0   29.5     5.1       24.4     40.2     28.0     12.2     30.2     
未表態 413 100.0   28.7     4.0       24.7     20.6     15.4     5.2       50.8     

單位：人、%
 5.整體來說，請問您對行政院長賴清德上任至今的表現感到滿意還是不滿意？
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樣本數 合計 陳菊
賴

清德
郭

台銘
林

佳龍
柯

文哲
朱

立倫
蔡

英文
總計 4841 100.0  51.7    48.9    46.9    45.9    45.8    35.4    34.2    
戶籍地

新北市 1198 100.0  52.5    47.1    49.7    46.0    48.7    40.8    34.7    
臺北市 808 100.0  41.5    40.5    45.7    37.8    40.3    39.3    30.4    
桃園市 619 100.0  46.9    46.5    52.3    44.1    46.7    40.8    33.0    
臺中市 805 100.0  53.1    49.4    47.3    56.3    50.3    32.2    33.6    
臺南市 570 100.0  60.4    64.2    40.2    45.2    46.4    27.5    39.0    
高雄市 841 100.0  56.3    50.4    44.1    45.1    41.7    28.4    35.3    

性別
男性 2350 100.0  48.2    48.3    47.5    46.9    45.8    31.6    33.3    
女性 2491 100.0  54.9    49.5    46.3    44.8    45.9    39.0    35.0    

年齡
20-29歲 801 100.0  50.1    37.5    50.3    52.8    61.9    29.2    29.3    
30-39歲 964 100.0  58.3    48.5    51.1    46.2    61.7    33.4    34.0    
40-49歲 928 100.0  50.5    48.7    56.1    40.5    51.9    40.3    32.6    
50-59歲 918 100.0  49.1    52.5    45.7    43.2    36.1    42.3    32.4    
60-69歲 681 100.0  50.7    56.9    36.8    50.2    28.1    33.1    39.9    
70歲以上 514 100.0  50.7    51.8    34.0    44.2    22.9    32.2    41.1    

教育程度
小學及以下 632 100.0  50.5    53.5    24.5    47.5    22.6    26.0    41.6    
國中、初中 665 100.0  56.9    59.6    45.8    48.6    31.8    32.7    40.3    
高中、高職 1507 100.0  53.7    48.2    48.9    47.3    45.0    38.7    32.8    
專科 549 100.0  46.6    47.8    53.7    37.7    52.4    42.5    30.2    
大學 1149 100.0  53.0    43.7    53.4    48.2    62.0    34.0    32.0    
碩士以上 317 100.0  39.5    42.9    50.4    36.9    57.8    38.1    28.6    
未回答 22 100.0  18.7    27.8    23.6    23.0    16.2    23.2    25.4    

省籍
閩南人 3543 100.0  55.5    52.9    45.0    49.1    46.8    32.6    38.2    
客家人 480 100.0  47.3    44.4    49.1    40.7    46.3    39.8    30.3    
原住民 47 100.0  41.3    40.2    40.2    45.9    31.9    36.6    19.8    
中國各省市 540 100.0  35.0    30.9    65.3    30.4    48.6    54.8    15.3    
新住民 7 100.0  50.3    43.2    45.9    23.4    62.5    45.3    39.7    
其他 4 100.0  59.4    89.0    -       59.4    29.6    -       59.4    
未回答 220 100.0  41.9    40.3    29.9    44.0    25.3    24.0    26.6    

政黨傾向
民進黨 1354 100.0  79.5    81.1    34.3    64.3    46.5    23.4    67.8    
國民黨 1077 100.0  30.2    30.5    69.7    19.8    41.8    66.4    10.3    
新黨 72 100.0  19.8    21.4    78.1    17.9    42.8    47.6    4.3      
親民黨 166 100.0  40.4    37.9    59.1    27.1    46.3    43.9    15.8    
時代力量 526 100.0  59.6    43.0    37.2    81.3    74.4    17.8    37.6    
不偏任何黨 1115 100.0  44.5    40.1    43.3    43.8    40.8    31.3    24.4    
其他政黨 119 100.0  45.8    42.6    53.1    21.9    46.6    28.4    28.1    
未表態 413 100.0  37.3    33.4    38.6    33.1    31.4    23.7    22.9    

 6.接下來想請教您對於下列人物的好感度？
單位：人、%
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樣本數 合計
鄭

文燦
蘇

嘉全
蔣

萬安
吳

敦義
李

孟諺
都沒有
好感

無明確
意見

總計 4841 100.0 30.3   27.7   25.9   16.1   2.5     5.4     4.1     
戶籍地

新北市 1198 100.0 28.1   27.1   27.4   15.2   1.4     5.9     4.1     
臺北市 808 100.0 25.9   22.3   33.0   16.2   2.5     6.9     3.7     
桃園市 619 100.0 61.7   25.6   29.3   19.9   2.9     5.0     4.5     
臺中市 805 100.0 19.3   28.8   20.9   17.0   1.9     4.3     5.6     
臺南市 570 100.0 26.4   34.2   20.3   13.4   6.6     4.8     3.3     
高雄市 841 100.0 27.4   30.1   22.9   15.8   1.9     5.0     3.4     

性別
男性 2350 100.0 35.2   28.9   27.5   14.7   2.6     5.5     3.7     
女性 2491 100.0 25.6   26.6   24.3   17.5   2.5     5.4     4.5     

年齡
20-29歲 801 100.0 21.0   17.9   13.6   15.9   1.3     6.9     3.3     
30-39歲 964 100.0 31.1   28.4   21.3   12.6   3.7     4.8     2.1     
40-49歲 928 100.0 28.2   26.9   29.8   15.2   1.4     6.0     2.6     
50-59歲 918 100.0 31.8   29.0   35.4   19.2   1.8     4.4     3.7     
60-69歲 681 100.0 39.4   33.9   31.0   15.8   3.9     5.1     6.1     
70歲以上 514 100.0 32.8   32.6   23.7   20.4   3.8     4.5     9.1     

教育程度
小學及以下 632 100.0 28.5   32.2   18.2   14.1   4.1     6.2     12.1   
國中、初中 665 100.0 33.0   38.7   23.0   19.5   2.7     4.1     4.2     
高中、高職 1507 100.0 31.6   30.1   28.6   18.6   2.5     6.0     3.8     
專科 549 100.0 29.8   18.5   30.7   16.4   1.1     5.1     2.1     
大學 1149 100.0 27.8   23.5   25.1   13.6   2.2     4.3     1.7     
碩士以上 317 100.0 32.0   16.4   29.5   10.5   2.3     7.7     0.5     
未回答 22 100.0 17.3   19.1   16.3   14.9   8.2     14.2   25.6   

省籍
閩南人 3543 100.0 30.0   29.4   23.3   14.3   2.7     4.8     4.1     
客家人 480 100.0 44.0   29.1   32.9   18.9   1.5     4.3     3.8     
原住民 47 100.0 13.0   19.8   17.6   20.7   1.0     22.8   -       
中國各省市 540 100.0 23.8   17.1   41.3   24.1   1.4     4.9     2.7     
新住民 7 100.0 3.5     19.8   23.4   19.8   3.5     7.0     -       
其他 4 100.0 59.4   59.4   100.0 -       -       -       -       
未回答 220 100.0 24.4   25.6   14.4   19.5   4.8     15.7   9.0     

政黨傾向
民進黨 1354 100.0 48.1   51.0   18.1   10.5   4.4     1.5     1.2     
國民黨 1077 100.0 21.3   11.1   44.3   33.0   1.9     3.9     2.0     
新黨 72 100.0 12.0   5.2     58.9   17.6   -       0.6     2.3     
親民黨 166 100.0 22.6   19.6   30.7   11.3   0.6     4.1     1.8     
時代力量 526 100.0 36.3   32.5   24.2   7.0     1.7     2.1     0.3     
不偏任何黨 1115 100.0 19.8   21.2   19.8   13.1   1.6     9.6     8.0     
其他政黨 119 100.0 26.7   17.9   25.8   9.4     2.4     5.3     1.2     
未表態 413 100.0 22.9   16.3   14.3   14.3   3.0     16.3   15.4   

 6.接下來想請教您對於下列人物的好感度？【續完】
單位：人、%



18

樣本數 合計 支持
非常
支持

還算
支持

不支持
不太
支持

非常
不支持

無明確
意見

總計 4841 100.0   40.8     13.2     27.6     33.3     17.6     15.7     25.9     
戶籍地

新北市 1198 100.0   39.5     13.1     26.4     35.1     17.8     17.3     25.2     
臺北市 808 100.0   38.5     12.2     26.3     35.8     17.9     17.9     25.7     
桃園市 619 100.0   42.0     12.9     29.1     35.8     22.0     13.8     22.3     
臺中市 805 100.0   40.7     12.6     28.1     31.9     16.6     15.3     27.4     
臺南市 570 100.0   45.9     17.5     28.4     26.5     15.4     11.1     27.6     
高雄市 841 100.0   40.5     12.2     28.3     32.2     16.1     16.1     27.3     

性別
男性 2350 100.0   42.1     15.3     26.8     36.0     16.9     19.1     21.9     
女性 2491 100.0   39.7     11.3     28.4     30.7     18.2     12.5     29.8     

年齡
20-29歲 801 100.0   37.7     11.4     26.3     44.1     27.3     16.8     18.2     
30-39歲 964 100.0   39.7     9.5       30.2     41.6     18.6     23.0     18.6     
40-49歲 928 100.0   47.0     15.6     31.4     37.2     19.8     17.4     15.7     
50-59歲 918 100.0   43.2     15.6     27.6     31.8     17.2     14.6     25.1     
60-69歲 681 100.0   40.6     14.5     26.1     21.7     10.6     11.1     37.7     
70歲以上 514 100.0   33.4     13.4     20.0     13.0     7.2       5.8       53.5     

教育程度
小學及以下 632 100.0   34.1     13.5     20.6     12.3     7.2       5.1       53.7     
國中、初中 665 100.0   45.0     15.7     29.3     25.4     14.0     11.4     29.6     
高中、高職 1507 100.0   39.2     13.8     25.4     34.5     19.6     14.9     26.2     
專科 549 100.0   45.4     14.1     31.3     35.7     16.4     19.3     18.8     
大學 1149 100.0   41.0     10.3     30.7     44.1     22.9     21.2     14.9     
碩士以上 317 100.0   45.6     13.9     31.7     43.4     20.0     23.4     11.0     
未回答 22 100.0   20.7     8.2       12.5     17.1     1.5       15.6     62.2     

省籍
閩南人 3543 100.0   44.4     14.3     30.1     30.6     16.4     14.2     25.0     
客家人 480 100.0   34.9     12.1     22.8     38.5     19.6     18.9     26.5     
原住民 47 100.0   24.9     2.6       22.3     38.4     32.7     5.7       36.6     
中國各省市 540 100.0   28.1     10.7     17.4     49.7     24.5     25.2     22.1     
新住民 7 100.0   6.2       -         6.2       46.1     7.0       39.1     47.6     
其他 4 100.0   59.4     -         59.4     -         -         -         40.6     
未回答 220 100.0   31.2     7.8       23.4     23.9     13.1     10.8     44.8     

政黨傾向
民進黨 1354 100.0   59.1     22.1     37.0     19.2     12.4     6.8       21.7     
國民黨 1077 100.0   35.5     11.2     24.3     46.9     21.1     25.8     17.7     
新黨 72 100.0   32.0     9.5       22.5     46.0     15.0     31.0     21.9     
親民黨 166 100.0   38.9     13.9     25.0     44.4     19.6     24.8     16.7     
時代力量 526 100.0   35.1     11.0     24.1     55.0     25.2     29.8     10.0     
不偏任何黨 1115 100.0   33.2     8.5       24.7     26.6     15.8     10.8     40.1     
其他政黨 119 100.0   33.4     13.7     19.7     33.2     19.5     13.7     33.3     
未表態 413 100.0   27.1     5.3       21.8     27.4     19.3     8.1       45.5     

 7.整體來說，請問您支不支持勞基法一例一休規定再修法？
單位：人、%
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樣本數 合計 勞方 資方
不偏

任何一方
無明確意見

總計 4841 100.0          21.1            40.7            10.3            27.9            
戶籍地

新北市 1198 100.0          20.5            42.4            9.0              28.2            
臺北市 808 100.0          19.8            42.8            10.5            26.8            
桃園市 619 100.0          20.2            44.0            11.0            24.9            
臺中市 805 100.0          21.1            39.1            9.8              30.0            
臺南市 570 100.0          23.7            33.9            12.9            29.5            
高雄市 841 100.0          22.3            40.1            10.1            27.5            

性別
男性 2350 100.0          20.3            44.4            11.6            23.8            
女性 2491 100.0          21.9            37.2            9.1              31.8            

年齡
20-29歲 801 100.0          23.0            48.6            6.6              21.8            
30-39歲 964 100.0          26.0            47.7            7.1              19.2            
40-49歲 928 100.0          21.1            48.5            10.5            19.9            
50-59歲 918 100.0          21.1            40.3            12.3            26.3            
60-69歲 681 100.0          17.7            29.8            15.1            37.4            
70歲以上 514 100.0          13.4            18.3            11.8            56.5            

教育程度
小學及以下 632 100.0          15.7            15.3            11.7            57.3            
國中、初中 665 100.0          26.9            27.2            11.3            34.6            
高中、高職 1507 100.0          19.0            43.8            10.7            26.5            
專科 549 100.0          22.7            47.1            12.0            18.2            
大學 1149 100.0          22.2            53.6            7.7              16.4            
碩士以上 317 100.0          23.4            49.1            9.7              17.8            
未回答 22 100.0          15.1            17.6            11.6            55.7            

省籍
閩南人 3543 100.0          23.0            37.8            10.9            28.2            
客家人 480 100.0          18.1            49.1            8.7              24.0            
原住民 47 100.0          12.4            33.4            23.1            31.0            
中國各省市 540 100.0          15.5            58.6            5.8              20.1            
新住民 7 100.0          39.1            39.7            -                21.2            
其他 4 100.0          -                -                59.4            40.6            
未回答 220 100.0          12.4            27.4            10.8            49.4            

政黨傾向
民進黨 1354 100.0          38.1            23.3            14.9            23.7            
國民黨 1077 100.0          16.0            59.6            6.2              18.2            
新黨 72 100.0          10.4            61.0            9.4              19.3            
親民黨 166 100.0          15.7            55.8            10.8            17.7            
時代力量 526 100.0          16.9            63.8            8.7              10.6            
不偏任何黨 1115 100.0          13.2            32.9            10.6            43.2            
其他政黨 119 100.0          19.3            46.0            8.2              26.6            
未表態 413 100.0          10.1            29.1            7.5              53.4            

 8.整體來說，請問您覺得民進黨是比較偏向勞方還是比較偏向資方的政黨？
單位：人、%
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樣本數 合計 民進黨 國民黨 無黨籍 其他
不會

去投票
無明確
意見

總計 4841 100.0    19.6      10.7      2.5        0.9        4.8        61.5      
戶籍地

新北市 1198 100.0    12.0      16.8      1.8        0.9        5.3        63.2      
臺北市 808 100.0    7.9        9.5        8.2        1.1        4.2        69.0      
桃園市 619 100.0    23.7      8.5        1.4        0.4        3.1        62.9      
臺中市 805 100.0    19.9      12.5      0.8        0.1        4.1        62.5      
臺南市 570 100.0    33.6      4.8        2.0        1.6        6.6        51.4      
高雄市 841 100.0    28.9      6.9        0.7        1.4        5.2        56.8      

性別
男性 2350 100.0    22.7      10.6      3.7        1.1        5.2        56.7      
女性 2491 100.0    16.7      10.7      1.4        0.8        4.4        66.0      

年齡
20-29歲 801 100.0    18.6      7.5        3.9        1.3        7.2        61.4      
30-39歲 964 100.0    21.5      10.5      3.8        1.8        4.9        57.5      
40-49歲 928 100.0    17.2      11.6      2.8        0.8        4.2        63.5      
50-59歲 918 100.0    17.7      14.5      1.6        0.4        5.2        60.5      
60-69歲 681 100.0    23.0      9.3        1.3        0.7        4.4        61.3      
70歲以上 514 100.0    21.8      10.0      0.5        0.2        1.6        66.0      

教育程度
小學及以下 632 100.0    22.7      5.8        0.7        0.1        2.9        67.9      
國中、初中 665 100.0    25.6      8.9        1.3        0.4        5.1        58.7      
高中、高職 1507 100.0    19.7      12.1      1.6        0.5        6.3        59.6      
專科 549 100.0    17.1      11.2      2.7        0.3        5.3        63.3      
大學 1149 100.0    17.2      11.7      4.6        1.7        3.5        61.3      
碩士以上 317 100.0    14.6      12.8      4.5        3.7        4.2        60.1      
未回答 22 100.0    7.4        12.7      -          -          -          79.9      

省籍
閩南人 3543 100.0    22.2      9.2        2.2        1.0        4.4        61.0      
客家人 480 100.0    18.5      14.4      2.2        0.5        4.3        60.0      
原住民 47 100.0    9.6        5.0        8.6        -          -          76.8      
中國各省市 540 100.0    7.0        20.2      4.7        1.5        6.4        60.1      
新住民 7 100.0    44.1      -          -          3.5        -          52.4      
其他 4 100.0    -          -          -          -          -          100.0    
未回答 220 100.0    12.6      5.2        0.5        -          8.3        73.4      

政黨傾向
民進黨 1354 100.0    52.8      1.4        1.6        0.1        1.5        42.6      
國民黨 1077 100.0    3.2        37.3      1.6        0.5        2.6        54.8      
新黨 72 100.0    -          25.9      5.4        1.5        4.5        62.7      
親民黨 166 100.0    10.3      16.1      7.1        3.2        4.6        58.7      
時代力量 526 100.0    18.4      6.1        7.4        5.3        2.3        60.6      
不偏任何黨 1115 100.0    4.7        1.2        1.3        0.3        11.1      81.5      
其他政黨 119 100.0    12.5      3.0        4.3        0.8        6.1        73.4      
未表態 413 100.0    4.9        0.8        1.8        -          7.0        85.5      

 9.明年底的市長選舉，請問您會投給哪一個政黨的候選人？
單位：人、%
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